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JICMHHUCRKATDI

(¢~

k
1] r= RX = const
=1

z-£il-| z- fol . | 2-fi] = RE

PaccTtoaHue ™exay
Toukammn I; = |[z-fl:

VI - a2 + (v - b)*] = R¥

O6o03Ha4YeHNns1, onpepgesieHns:
Jis o5 fi = OKYCOI
a;, b; = koopounamel Qokycos
R = paouyc nemuucxamoi
Vi = paccmosmue 00 J-20 hokyca
k = nopsaoox nemHucKamol

kf-cucmema, kf-nemuuckama



CemMmenictBo kf=1eMHUCKAT

s aro0oro Hadtopa (poKycoB U paauyca 310 rjiaaKue
KpuBbIe 0e3 camMonepeceuyeHuil, ¢ GpokycaMu BHYTPH.

CogboKycHbIe rieMHUCKambl 0bpa3yrom ceMelcmeo KpuehblX,
8/10)KEeHHbIX 6e3 rnepeceyeHuUU o eo3pacmaHuro paduyca :
om k HeC85s13HbIX oKpecmHocmeu poKyco8 00 OOHOU OKPYKHocmu

CemMmelicTBo ki JleMHHMCKAT MOHOTOHHO IO CBSI3HOCTH



HosunmoasipHas MJI0CKOCTh
JJEMHHMCKAT

llonunonsapras cucmema
KOOPOUHAM 516emcsl
000OUieHUEeM KIACCUYECKO20
NOJISAPHO20 NPEOCmaBIeHUs]

8 8UO€e NOJIAPHOU NIOCKOCHU

c k> 1 yenmpamu-gokycamu,
KOOPpOUHAmMamu KOmopou maxdice
ABNAIOMCS paouyc u yeoi,
onpeoensiemvle N0 OMHOULEHUIO

K cucmeme oKy cos.

P = M(pl,pza Ps)
O = V((Pl, 92 93)



Cucrema xkoopaunar JICK
paduaﬂbnaﬂ U yoioedi KOMNROHEHNMDbI




Hoaunousapuasa CK
ulomepmuuecKue Kpueole
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p = const j ¢ = const
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Cemeticmea 1eMHUCKAM U 2PAOUCHMHBIX KPUBBIX 00pa3)om 63AUMHO
OPMOZOHANIbHbBLIE CEMEUCMBA KOOPOUHAMHBIX KPUBBIX P(X,y) = const u
Q(x,y) = const 1eMHUCKAMUYeCcKoU NoIUnOsApHoU niockocmu (JICK).



Ki-noaunoaspusie JICK

3f-JICK, 4f-JICK

He umMerouas CUMMempull C CUMMEmMPUAMU K8aopama
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AOcTpakTHag ajareopa
HA OJHIIOJIAPHOH IIOCKOCTH
JICMHHUCKAT

Honunonapuas remuuckamuveckas JICK
n0380J151em 886eCmu HA NI10CKOCMU
NOAUNOIAPHbBLE YUCILA
u onepayuu ¢ HUMU
HAO nojiem 8euleCmeeHHbIX YUCE]



JICK = TOuKH

ca=(P,9,); °b=(py ®,);

FPolypolar m1=2.7%, fil=pii3; r2=15 fi2=3pi/d

Touka ¢ NONUIIOIAPHBIMUA KOOPJIUHATAMU P,(p CTPOUTCH,
UCTOJIb3YSl UX MOHOMOHHOCMb, KaK U B Kiaccuueckou CK:
® 1) BHOJb NOJSAPHOU OCH UILETCS IEMHUCKATA C PAIUYCOM P,
2) BAOJIb HAWJICHHOM JIEMHUCKATBI UILIETCA TOYKA C YIIIOM .



AnauTuBHAS onepanus a+b

X1, = x, +x, — xf;/2 X2 =Xx,+Xx,—xf5/2
VIg =y, +yy —¥fi/2 Y2, =y, +yy —¥f72

Folypolar, r1=275, fi1=pif3, r2=15 fi2=3piid Polypolar: r1=2.75, fil=pif3; r2=15, fi2=3piHd

Pacuer cymMmBbI ABYX yucen:
1) oTHOCUTENBHO KaXk0T0 (hOKyCa CTPOUTCS
® apajielIorpaMM U €T0 JTUArOHab;



CyMmma 2=x 3J1eMEHTOB

x, = (x1,+x2,)2=x,+ x, — (xf; + xf, )/2

e at+b=>b+c Y= 1 H2)2=y,+ ¥, — 0if; + 3122

Folypolar: r1=27%, fil=pif3; r2=15, fiZ2=3piid Polypolar: r1=275, fil=pii3; r2=15 fiZ2=3pi/d

P = p(Xyy)

2) nraroHajabHbIE TOUKH (OT KaXXJA0T0 JOKyca) yCPEAHSIIOTCS ;
3) My TCs 3HAYEHUS MTOJIMIOIAPHBIX KOOPAUHAT Py, P ¢ = O(Xg,Y)




CyMmma 2=x 3J1eMEHTOB

X, =X, +xb—(xf1 + xf, )/2

catb=b+tc Ve =yo+y, —(f; +3,)12

Folypolar: r1=27%, fil=pif3; r2=15, fiZ2=3pi/d Folypolar, m=275%, fi1=pii3; r2=15 fiZ2=3pi/4d

2) gnaroHanbHble TOYKM (OT KaXkgoro pokyca) ycpeaHsioTcs |
3) NyTCA 3Ha4YEeHNSA NONUMNONAPHBLIX KOOPAUHAT P, Qs



CyMmma 2=x 3J1eMEHTOB

X, =X, +xb—(xf1 + xf, )/2

catb=b+tc Ve =yo+y, —(f; +3,)12

Folypolar: r1=27%, fil=pif3; r2=15, fiZ2=3pi/d Folypolar, m=275%, fi1=pii3; r2=15 fiZ2=3pi/4d

2) gnaroHanbHble TOYKM (OT KaXkgoro pokyca) ycpeaHsioTcs |
3) NyTCA 3Ha4YEeHNSA NONUMNONAPHBLIX KOOPAUHAT P, Qs



HyJaeson 3jiement O

o «O»: p =1, @0=n/2

Folypolar: v1=1, fil=1pif2, r2=1, fi2=1pif2

«0» - LEHTP CUMMETPUN OOKYCHOM CTPYKTYPbI



at0=a+0=a -

Polypolar: r=275 fi1=1pif3; r2=1, fiZ=1pif2 Folypolar: r=275 fi1=pif3; r2=1, fi2=pi/2

- -7 0 1
Cymma ro=2.75, fi=1.0653=pif3

CyMMI/IpOBaHI/Ie MPON3BOJIbLHOIO 3JIeMeHTa C HyJ1IEBbIM HE MEHAET €ro



OOpartHblil djieMeHT at(=a)=0

A=, P,); —a=(PpT+@,);
(pa’ P, ) + (pba T+ Q, ) - (p=1, O=m/2) — «O»

Polypolar: r1=2, fi1=1pif3; r2=2, fi2=4pif3

Cymma ro=1, fi=1.5708=pi/2

CyMMa IpOU3BOJIBHOTO 3JIEMEHTA U OOPATHOIO JIA€T HYJECBOM JIEMEHT



AIIUTHBHAA aCCOIMATUBHOCTL a+b+te

(a+b)+c =a+ (b+c)

® (a+b)+c ® a+ (b+c)

Folypolar: r1=3.0027, fi1=1pi/3; r2=1, fi2=0pi1 FPolypolar, r1=275, fi1=1pif3; r2=11478, fi2=0pi/1

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Cymama; ro=3.16571, fi=1.2194=2pi/5 Cyrama; ro=3.1931, fi=1.2003=2pif5

e a=(2,75; 13n); b=(1,5; 3/4m); c¢=«l»



MyJabTHIVINKATUBHAA onepanuss axb

nnn"'zaoﬂouua Pax
PUV.’JUDUV"’V‘/V 4 %

p = pa X pb
® axb,=b,xa P=0,+0@,

® axb,=b,xa

Folypolar: r1=27%, fil=pif3; r2=15, fi2=3pi/d

FPolypolar r1=275, fil=pii3; r2=15, fi2=5pi/6

-1 0 1 2
Mpowagenerue: ro=4 125, fi=3 6ES2=Tpi/6

1) uieTcs IeMHKUCKATa ¢ paauycoM P = plxp2

2) uiieTcs yron Ha JeMHuckare @ = (@, ¢,)/2



MyJabTHIVIMKATABHAS OIlEepPaAllAA

C COUHUYHBIM I1emeHmoM axI=Ixa=a -

«l». p=1, =0

Folypolar, r1=27% fi1=pi/3; r2=1, fi2=0

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
MNpouzeefeHre ro=2.75, fi=1.0472=pif3

I'Ipomssep,eHme €ONHNYHOIO 3rnemMeHTa C Nnpon3BoJyibHbIM HE MEHAET €ro



MyJabTHIVIMKATHBHAS OIlepPaAlIAA
C H)Jl€6bIM I/IEMEHMOM ax@

® ax«ly=(p,, ¢, 1/2)

Folypolar, r1=27%, fil=pif3; r2=1, fiZ=pif2

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
MpouzeefeHue ro=2.75, fi=2 618=5pi/G

[IpousBeneHne Mpor3BOILHOIO JIEMEHTA C HYJEBBIM MEHSIET €r0 OPUEHTAIMIO Ha TT/2



MyJabTHIVINKATABHBIN
oopammuuti 3n1emenm axa'=1

e a=(p,0); la=(l/p,-0); axl/a=(1,0);

Folypolar: r1=2, fi1=1pif3; r2=05, fi2=5pif3

e axl/a=«1»

-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Mpovasedenne. ro=1, fi=6.2832=2pi

MpounsBegeHne NPon3BONbHOro anemMeHTa u 0bpaTHOro AaeT eguHUYHbIN



My.HbTI/IHJII/IKaTI/IBHaH ACCOIMUNATUBHOCTD

L4 L\ 4

| IR
ARDA

y
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e (axb)xec e ax(bxc)

Folypolar: r1=4 125, fi1=Tpi/6, r2=1, fi2=1pif2 Folypolar: r1=275 fi1="1pi/3; r2=15, fi2=4pif3

MpovzgensHre: ro=4 125 fi=5 236=5pif3 MpouzeeneHre: ro=4 125, fi=5 236=5pif3

o a=(2,775; n/3); b=(1,5; 571/6); c=«0»

MNpousBegeHne 3-3reMeHTOB accoLmnaTUBHO



ANJUTHBHO=MYJIbTHILIMKATUBHASA
OUCMPUOYMUBHOCHD

e ax(b+ c) = axbtaxc

Folypolar r1=2, fi1=1pif3; r2=1.9, fi2=1pi/5 Folpolar: r1=25, fi1=1pif3; r2=29, fi2=1pi/6

-4 -3 -2 -1 ] 1 2 3 4 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
MpowzeefeHne: ro=3 8, fi=2 4272=11pif7 Cymma: ro=3 7958, fi=2 46658="14pi/ 11

° 33aementa: a=(2.0,7/3); b=(1.25, n/6); c= (1.5, 2n/3)



FPaolypaolar: r1=2, fi1=1pi/3; r2=125, fi2=1pif6

FE 79088 FRFF A‘-_‘-‘- Y A PaVey. B |

Folypolar: r1=1.5, fi1=1pif3; r2=125 fiZ2=1pi/G

Polypolar: r1=2, fi1=1pif3; r2=15, fi2=1pif6

-4 -3 -2 - 0 1 2 3 4
Cymna: ro=1.8423 fi=1.3692=14pi/ 11

e h+ ¢ N T et T
-4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4
Mpovseefenne. ro=3, fi=3 1416=11pif7




ANaUMTHBHAS onepauus a+b

eat+tb=a+b

Folypalar ro1=275 fi1=1pif3; ro2=1.75 fi2=5pi/6
: : @ : i

SF=-L.SC

-3 -2 -1 0 1 2 3
Cymea; ro=2489, fi=1 6706=7pif13

CyMMa ABYX HUCCJI: BBIYUCIIICTCA KaK CPCAHAA TOYKA 110 TPCM
AUaroHaJIbHbIM ITOCTPOCHUAM OTHOCHUTCIBHO KaKI0T'O @OK}’C&



ANTUTUBHBIN
Hyneeou nemenm a+0

cea+0=0+a=a

FPolypolar ro1=275 fi1=1pif6; ro2=1fi2=1pif3

SF=LSC

i
T

) -2 -1 1] 1 2 3

Cymma ro=19626, fi=056333=pi/5

o a=2.0,m/3); 0=(1, n/3)



MyabTHILUIMKATUBHAA onepanusa axb

e axb=bxa

Folypolar: ro1=275 fi1=1pif3; ro2=175 fi2=5pifG

SF=LSC

2
Mpovseeferne:. ro=4 8125, fi=3 661=7pi/6

° a=(2.75,1/3); b=(1.75, 5n/6)



SF=-1L.SC

MyJabTHIVINKATABHBIN

COUHUYUHDBIU IIEMEHM

e axl=1xa=a

Folypolar: ro1=275 fi1=1pii3; roZ=1 fi2=0pi/1

i j i i I ; i
-3 -2 -7 ] 1 2 3
MpowzeefeHke: ro=275, fi=1.047 1=pif3

e EAMHWYHBIM anemeHT: p=1;, ¢=0



bnaazooapro 3a enumanue

rta_ra@list.ru



